

UNIVERSIDADE FEDERAL DO TOCANTINS
CÂMPUS DE PORTO NACIONAL
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM LETRAS

Jd dos Ipês, Rua 03, Q. 17, s/nº | 77500-000 | Porto Nacional/TO
(63) 3363-0566 | www.uft.edu.br/ppgletras | ppgletrasporto1@uft.edu.br



EDITAL Nº 006/2018 – PPG-LETRAS
RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE INSCRIÇÕES PARA ALUNO REGULAR
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM LETRAS

A Universidade Federal do Tocantins (UFT), por meio da Pró-Reitoria de Pós-Graduação e Pesquisa (Propesq) e do Programa de Pós-Graduação em Letras (PPG-Letras), do Câmpus de Porto Nacional, torna público o edital de retificação das inscrições para a seleção de aluno regular.

1. DA RETIFICAÇÃO

1.1. Onde se lê:

1.5. O Programa de Pós-Graduação em Letras oferece trinta e cinco (35) vagas no processo seletivo para a turma 2018/02, sendo vinte e seis (26) vagas para ampla concorrência, sete (7) vagas para candidatos surdos e duas (2) vagas para o Programa Quali+ Técnico-Administrativo da UFT.

1.2. Leia-se:

1.5. O Programa de Pós-Graduação em Letras oferece **trinta e sete (37)** vagas no processo seletivo para a turma 2018/02, sendo **vinte e oito (28)** vagas para ampla concorrência, sete (7) vagas para candidatos surdos e duas (2) vagas para o Programa Quali+ Técnico-Administrativo da UFT.

1.1. Onde se lê:

6.3. As vagas serão distribuídas da seguinte forma:

- a) Ampla concorrência: 26 vagas

1.2. Leia-se:

6.3. As vagas serão distribuídas da seguinte forma:

- a) Ampla concorrência: **28** vagas

1.1. Onde se lê:

6.4. Os seguintes docentes aceitam orientar em candidatos surdos no programa:

Profa. Dra. Adriana Carvalho Capuchinho
Profa. Dra. Carine Haupt
Prof. Dr. Carlos Roberto Ludwig
Prof. Dr. Daniel Marra da Silva
Profa. Dra. Enilda Rodrigues de Almeida Bueno
Profa. Dra. Karylleila dos Santos Andrade
Profa. Dra. Marília Fátima de Oliveira
Profa. Dra. Neila Nunes de Souza

Prof. Dr. Ruhena Kelber Abrão Ferreira
Prof. Dr. Rubenilson Pereira de Araújo

1.2. Leia-se:

6.4. Os seguintes docentes aceitam orientar em candidatos surdos no programa:

Profa. Dra. Adriana Carvalho Capuchinho
Profa. Dra. Carine Haupt
Prof. Dr. Carlos Roberto Ludwig
Prof. Dr. Daniel Marra da Silva
Profa. Dra. Enilda Rodrigues de Almeida Bueno
Prof. Dr. Juliano Casimiro de Camargo Sampaio
Profa. Dra. Karylleila dos Santos Andrade
Profa. Dra. Marília Fátima de Oliveira
Profa. Dra. Neila Nunes de Souza
Prof. Dr. Ruhena Kelber Abrão Ferreira
Prof. Dr. Rubenilson Pereira de Araújo

1.1. Onde se lê:

Juliano Casimiro de Camargo Sampaio Doutor em Psicologia – USP Lattes: http://lattes.cnpq.br/3311297887691146	LP2 – Literatura, História e Imaginário - Literatura e Imaginário; - Literatura e Subjetividade; - Dramaturgia.	2
---	--	---

1.2. Leia-se:

Juliano Casimiro de Camargo Sampaio Doutor em Psicologia – USP Lattes: http://lattes.cnpq.br/3311297887691146	LP2 – Literatura, História e Imaginário - Literatura e Imaginário; - Literatura e Subjetividade; - Dramaturgia.	4
---	--	---

1.1. Onde se lê:

Marília Fatima de Oliveira Doutora em Estudos Linguísticos e Literários em Inglês – USP Lattes: http://lattes.cnpq.br/1370684293990045	LP4 – Teoria e Crítica Literária - Literaturas (pós) coloniais, das diásporas, do exílio, das minorias e identidades periféricas em língua inglesa. - Literatura Brasileira Periférica. - Literaturas Africanas de Língua Inglesa. - Literaturas Africanas de Língua Portuguesa. - Crítica Literária.	1
--	--	---

1.2. Leia-se:

<p>Marília Fatima de Oliveira Doutora em Estudos Linguísticos e Literários em Inglês – USP Lattes: http://lattes.cnpq.br/1370684293990045</p>	<p>LP4 – Teoria e Crítica Literária - Literatura e Violência; - Literatura e Identidade; - Literatura, gênero e Feminismo; - Literatura e História, Literaturas (pós) coloniais, das diásporas, do exílio, das minorias e identidades periféricas; - Literaturas Africanas de Língua Inglesa; - Literaturas Africanas de Língua Portuguesa; - Literatura e Crítica Literária, -Literaturas de Língua Inglesa</p>	<p>1</p>
--	--	----------

Porto Nacional, 14 de março de 2018.

CARLOS ROBERTO LUDWIG
Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Letras